



**„Ја сам учествовао у том рату на физичком и административном бојишту, од Авганистана, Ирака, и афричких џунгли до највиших нивоа руковођења у обавештајним и војним ресорима САД. Ја познајем наше непријатеље боље него већина експерата и ја сам стварно уплашен. Ми можемо да изгубимо. И заправо, ми већ губимо“, рекао је Мајкл Флин, саветник за националну безбедност новоизабраног америчког председника Доналда Трампа.**

Део америчке елите коју представља Трамп, има три основна непријатеља – Кину, Русију и ислам. Кина представља економску и стратешку претњу, Русија војну, а ислам идеолошку и егзистенцијалну претњу. Мада су Кина и Русија непријатељи, они су ипак елементи западне цивилизације, у најмању руку, у економском и социјално-културном смислу. За десну, републиканску елиту, ислам је „друга“ цивилизација, цивилизацијска претња, а муслимани су они „други“ и то страстима набијени они „други“.

Људи који су у Трамповом окружењу, осећају смешу страха и мржње према исламу, при томе више волећи да не праве разлику између радикалног ислама и ислама у целости.

„Мислим да нас ислам мрзи“, рече Трамп летос. Када су га упитали да ли има у виду радикални ислам, он је одговорио: „то је радикални ислам, али је врло тешко дати дефиницију. Јако је тешко одвојити ислам од радикалног ислама, јер ви не знате ко је то“.

Мајкл Флин, специјални Трампов саветник за националну безбедност каже: „Налазимо се у стању светског рата са месијанским масовним покретом непријатељских људи, које надањује тоталитарна идеологија – радикални ислам. И то може бити фатално за нашу културу“. Такође, он каже: „Не верујем да су све културе једнаке у моралном смислу. И мислим, да су Запад, и посебно Америка, далеко цивилизованији и моралнији од оног система којег нам наши непријатељи покушавају да наметну“.

Пише: Шамиљ Султанов  
недеља, 01 јануар 2017 21:26

---

К. Мекфарланд, будући заменик Мајкла Флина, каже: „Нису свих 1,6 милијарди муслимана екстремисти и терористи. Али, нека је само један проценат радикала, то значи да 1,6 милиона људи хоће да уништи западну цивилизацију и вредности којих се ми држимо“.

Према Патрику Бјукенену, једном од идеолога десних републиканаца, „здрав нам разум говори да су отворене границе широм отворена врата за исламске терористе, који хоће да дођу на Запад и почну да нас убијају. Морамо да живимо у таквом свету какав је он постао сада, а не у таквом каквог желимо да видимо... Доживљавамо период буђења исламизма. Од 1,6 милијарди муслимана по целом свету, њих стотине милиона признаје сурове законе шеријата који прописују како треба поступати са отпадницима од вере и неверницима... Милиони становника Блиског истока хоће да потпуно истисну Запад из свог света. Хиљаде желе да напусте своје земље и дођу на Запад како би терорисали наше друштво. Они су убеђени у то да воде рат са нама, управо онако како су се њихови преци борили са хришћанским светом током хиљаду година“.



Мајк Помпео, будући директор ЦИА-е, изјавио је да је Обама озбиљно потценио опасност цихадизма.

Однос према исламу Трампове екипе је далеко агресивнија форма антиисламске идеологије неоконзервативаца, која је доминирала у периоду владања Буша млађег. Трампова администрација биће гарантовано највише антиисламска и исламофобска

Пише: Шамиљ Султанов  
недеља, 01 јануар 2017 21:26

---

током целе историје Америке. Трамписти су већ учинили корак на који су нису усуђивали чак ни најисламофобскији неоконзервативци – објава цивилизацијског рата против ислама.

Пре неколико месеци, објављена је књига са врло карактеристичним насловом – Бојиште. Како победити у глобалном рату против радикалног ислама и његових савезника (The Field of Fight: How We Can Win the Global War Against Radical Islam and its Allies). Њени аутори су генерал Мајкл Флин, бивши шеф војне обавештајне службе, којег је Трамп именовоао за саветника за националну безбедност и Мајкл Лидин, један од главних аналитичара неоконзервативаца и пријатељ Израела, и човек који већ деценијама доказује неопходност да се уништи ислам.

Главна идеја те књиге јесте да је светски рат већ у току. То је религиозни рат, цивилизацијски конфликт више поколења са исламом. „Ми се налазимо у стању светског рата“, пише Трампов саветник, „али је тога свесно врло мало Американаца, а још мање је оних који имају представу о томе како у њему победити“. И зато, по његовом мишљењу, Сједињене Државе губе у том рату.

Шаролику екипу Доналда Трампа уједињује управо то дубоко убеђење, да Сједињене Државе воде међуцивилизацијски рат против „радикалног исламског тероризма“. Заправо, јасно је, да је међуцивилизацијски рат могуће водити само против ислама као цивилизације. „Радикални исламски тероризам“ никада није представљао исламску цивилизацију.

Током читаве предизборне кампање, Трамп и његови представници често су себи дозвољавали исказе који говоре о неизбежном судару цивилизација. Главни стратег Трампове предизборне кампање Стив Бенон тврди, да се Запад налази „на почетној етапи суровог и крвавог конфликта... са цихадистичким исламофашизмом“. А Макфарланд изјављује, да „водимо дуги рат против радикалног ислама“.

# Трамп и исламски свет - ово је најисламофобнија америчка администрација у историји САД

Пише: Шамиљ Султанов  
недеља, 01 јануар 2017 21:26

